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 ایلام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرعامل آبفای استان ایلام گفت: ۵۰۰ میلیارد ریال برای 
رفع تنش آبی در روستاه های شهرستان دهلران اختصاص 

یافته است.
پرویز ناصری، مدیرعامل آبفای استان ایلام در حاشیه 
بازدید از تأسیسات آبرسانی شهرستان دهلران، تأمین و 
توزیع پایدار آب شرب مشترکین را از وظایف اساسی و اصلی 
شرکت آبفا برشمرد و گفت: شهر های مهران و دهلران به 
دلیل گرمای بیش از حد در اولویت فعالیت های شرکت 

آبفای استان هستند.
وی اظهار داشت: کار های بسیار خوبی در دهلران از 
جمله حفاری ۴ حلقه چاه انجام گرفته، یک حلقه تجهیز و 
وارد مدار شده و مابقی طی چند ماه آینده به بهره برداری 
می رسند که با بهره برداری از آنها، شاهد ارتقا خدمات 
آب رسانی در این شهرستان خواهیم بود. ناصری ادامه 
داد: بخش اعظمی از مشکلات تأمین آب برطرف شده و 

پیش بینی می شود سال آینده مشکلی در حوزه تامین و 
توزیع آب در شهرستان دهلران نداشته باشیم. مدیرعامل 
آبفای استان ایلام با بیان اینکه در طرح محرومیت زدایی 
روستا های شهرستان تاکنون ۵۰۰ میلیارد ریال هزینه شده 
و روستا هایی که دارای تنش آبی هستند بوسیله تانکر سیار 
آبرسانی می شوند، یاد آور شد: در قرارداد دوم محرومیت 
زدایی ۳۰ روستای شهرستان در اولویت آبرسانی قرار دارند.

  ۵۰۰ میلیارد ریال برای رفع تنش آبی

 در شهرستان دهلران اختصاص یافت

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
استاندار مرکزی با بیان اینکه درصدد هستیم 
مجتمع اصحاب هنر و رسانه را با نام اختصاری 
ماهور راه اندازی کنیم، گفت: بخش های 
مختلف این مجتمع شامل مرکز رشد 
هسته های فناور رسانه ای، مرکز خدمات 
رسانه ای، مرکز آموزش حرفه ای رسانه و 

باشگاه فکری هنر و رسانه است.

فرزاد مخلص الائمه،در آیین گرامیداشت 
روز خبرنگار در استان مرکزی اظهار کرد: 
بزرگترین پروژه دولت سیزدهم، ترمیم 
اعتماد و امید مردم بوده است و تنها 
خبرنگاران هستند که نقش هدایت کننده 
در این امر را بر عهده دارند. ما اگر توفیقی در 
حوزه عملکردی خود داشته ایم بدون تردید 
به جهت همکاری خبرنگاران با ما بوده است.

وی با بیان اینکه خبرنگاران جزو معدود 
اقشاری هستند که در خوشی ها و سختی ها 
در کنار مدیران هستند گفت: در یکسال 
گذشته بالغ بر ۷۷۰ سفر شهرستانی در 
استان داشتیم که خبرنگاران در تمامی این 
سفرها همراه ما بوده اند. اگر در سال گذشته 
رتبه دوم اشتغال و کاهش نرخ بیکاری، رتبه 
اول راه اندازی بنگاه های تعطیل و نیمه 

تعطیل و رتبه اول تنوع تولیدات صنعتی 
را کسب کردیم با همراهی شبکه خبری 

استان بوده است.
مخلص الائمه افزود: پروژه های ناتمام در 
کشور بالغ بر ۸۰ هزار پروژه است و طبیعی 
است که هیچ دولتی نمی تواند این پروژه ها 

را به پایان برساند.
وی گفت: اگر اقدامات و پیگیری های 

خبرنگاران نبود ممکن بود پایان بعضی از 
آنها که در اولویت بودند تا سال ها بعد به تاخیر 
بیفتد، در حالی که تا به امروز تعداد بسیاری 
از آنها مورد بهره برداری قرار گرفته اند. 
جامعه خبری استان همواره همراه ما بوده  
و در راستای امیدآفرینی در جامعه حرکت 

کرده  است.
استاندار مرکزی با بیان اینکه مشکلات 
و کمبودهایی در جامعه خبری وجود دارد 
که درصدد رفع آنها هستیم، تصریح کرد: 
ما با مشورت و طرحی که در ستاد تحول 
استانداری مرکزی داشتیم، تصمیم گرفتیم 
یک مجتمع اصحاب هنر و رسانه با نام 
اختصاری ماهور راه اندازی کنیم. این مجتمع 
شامل مرکز رشد هسته های فناور رسانه ای، 
مرکز خدمات رسانه ای، مرکز آموزش 
حرفه ای رسانه و باشگاه فکری هنر و رسانه 

خواهد بود.
وی اضافه کرد: از تمامی اصحاب رسانه 
دعوت می کنیم تا کمک کنند که به یک 
شکوفایی و حرکت قابل قبولی برسیم و 
حوزه هنر و رسانه استان را چند پله ارتقا 
دهیم. این مجتمع با تلاش  نهادهای مختلفی 
شکل خواهد گرفت و امیدواریم در کمتر 
از دو ماه آینده آنرا مورد بهره برداری قرار 
دهیم. نیازمند کمک شما هستیم تا اگر در 
این مسیر نیاز به اصلاح هست به سرعت 

انجام شود.
استاندار مرکزی با اشاره به بازدید از ۲۰ 
رسانه مختلف استان در سال گذشته اظهار 
کرد: امسال نیز این کار را انجام خواهیم داد 
تا بتوانیم فضای تعاملی رسانه ها را تقویت 

کنیم.
وی گفت: غالب مسائل کشور ریشه 
بسیار طولانی دارد و مطالبات انباشته ای 
هستند. ما خدمتگزاران مردم موظف به مهار 
و حل این مشکلات هستیم و به همین دلیل 
بی وقفه و بدون تعطیلی در دولت سیزدهم 

استاندار: 

 مجتمع اصحاب هنر و رسانه در استان مرکزی راه اندازی می شود
استاندار مرکزی با بیان 
اینکه درصدد هستیم 

مجتمع اصحاب هنر و رسانه 
را با نام اختصاری ماهور 
راه اندازی کنیم، گفت: 
بخش های مختلف این 

مجتمع شامل مرکز رشد 
هسته های فناور رسانه ای، 

مرکز خدمات رسانه ای، 
مرکز آموزش حرفه ای 

رسانه و باشگاه فکری هنر و 
رسانه است.

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه از پیش بینی ۱۱ هزار صندلی ناوگان حمل 
و نقل عمومی برای جابجایی زائران اربعین در استان 

خبر داد.
فریبرز کرمی مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان کرمانشاه گفت : با توجه به برنامه 
ریزی ها و جلسات برگزار شده با انجمن های صنفی 
حمل و نقل عمومی استان کرمانشاه ۱۱ هزار و ۵۲ 
صندلی در ناوگان حمل و نقل عمومی برای جابجایی 
زوار اربعین حسینی )ع( از استان کرمانشاه پیش بینی 

شده است.
وی افزود: این تعداد صندلی در ناوگان عمومی اعم 

از اتوبوس، مینی بوس، سواری و مینی بوس های آژانس سرویس دهی شهری آماده شده است.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه تصریح کرد: کل ظرفیت ناوگان حمل و نقل عمومی مسافر برای جابجایی 
زوار به خدمت گرفته می شود که تعداد ناوگان اتوبوسی ۱۵۲ دستگاه با تعداد چهار هزار و ۵۱۴ عدد صندلی، مینی بوس ۱۸۲ دستگاه 
با تعداد سه هزار و ۹۴ صندلی، سواری ۴۰۰ دستگاه با تعداد یک هزار و ۶۰۰ صندلی و مینی بوس آژانس سرویس دهی شهری به تعداد 

۹۰ دستگاه با یک هزار و ۸۴۴ دستگاه صندلی، آماده خدمات رسانی به زوار اربعین هستند.
کرمی با اشاره به اینکه جلسات کمیته حمل و نقل ستاد اربعین استان به صورت منظم برگزار و هماهنگی های مناسبی بین 
دستگاه های مرتبط عضو این کمیته برقرار شده است، گفت: بررسی و ارسال ظرفیت و لیست ناوگان تحت پوشش شرکت ها و مؤسسات 
اتوبوس رانی، مینی بوس، سواری کرایه و چگونگی نظارت بر ضوابط و مقررات حمل و نقل از لحاظ رعایت نرخ جابجایی، دستورالعمل های 
مربوط به نظافت ناوگان کنترل تجهیزات فنی و موارد مرتبط با ایمنی ناوگان، توسط مدیران فنی شرکت ها از جمله مواردی است که 

در این جلسات مورد بررسی قرار گرفته است.
وی ادامه داد: برای تأمین و ارتقای ایمنی زائران در سفر های جاده ای، شرکت های مسافربری مکلف شده اند تا نسبت به کنترل 

فنی ناوگان و برگه معاینه فنی اقدام کنند و در صورت وجود هرگونه نقص و ایراد های فنی در خودرو ها نسبت به رفع مبادرت ورزند .

 همدان-مریم قاسمی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان از اخذ 
مجوزهای اولیه برای ایجاد دانشگاه فرهنگ و هنر و 
برگزاری دوره های تخصصی خبرنگاری کوتاه مدت و 
سپس بلند مدت توسط این دانشگاه خبر داد و افزود: 
ایجاد این دانشگاه آورده مالی برای مجموعه رسانه 

خواهد داشت.
دکتر مسعود ویژه در مراسم بزرگداشت روز 
خبرنگار در بین اصحاب رسانه شهرستان 
ملایر، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهید 
خبرنگار»محمودصارمی« و تبریک هفته خبرنگار، 
مطبوعات را مبنا و ریشه سایر رسانه ها خواند و اظهار 
کرد: تشکیل خانه مطبوعات استان اتفاق خوبی بود 

چرا که همفکری های خانه مطبوعات سبب حل بسیاری از مشکلات رسانه ها می شود.
وی  از اصحاب رسانه شهرستان خواست با در نظر گرفتن ظرفیت های شهرستان تشکل هایی ایجاد کنند تا درآمد مالی پایدار برای 
خود مجموعه رسانه ایجاد شود. ویزه تصریح کرد: خوشبختانه به لحاظ وضعیت سابقه و تعداد بزرگان عرصه مطبوعات استان همدان 

در مقایسه با استان های هم جوار، می توان ادعا کرد که این استان در غرب کشور حرف برای گفتن دارد.
ویژه، هزینه انتشار نشریات، اجاره بها دفاتر خبری، بیمه و اقتصاد رسانه در استان ها را از جمله مشکلات رسانه ها برشمرد و گفت: نحوه 
استفاده از تکنیک های خبری مهم است. وی به ضرورت رعایت اخلاق عملی و اخلاق رسانه اشاره و مطرح کرد: اخلاق عملی مربوط به 
اعتقادات است که تاثیرش در قلم و خبر بروز می کند. ویژه، عامل به اخلاق بودن را ضرورت مهمی برای اثرگذاری پیام ها از طریق خبر 
دانست و بیان کرد: رعایت اخلاق رسانه نیز ضرورتی مهم برای اثرگذاری خبر بوده و ضروری است با استفاده از تکنیک های خبری و به 

دور از فرافکنی و سیاه نمایی، پوشش خبری ایجاد کرد.
وی با تاکید بر ضرورت امیدآفرینی توسط خبرنگاران با وجود همه انتقادات به شرایط اقتصادی و معیشتی، گفت: باید به اتفاقات 

خوب هم بپردازیم.
وی رعایت انصاف در پوشش خبری را رسالت خبرنگاران دانست و خطاب به خبرنگاران گفت: با خبرهایتان حال مردم را خوب کنید.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه اعلام کرد؛ 

 پیش بینی ۱۱ هزار صندلی ناوگان حمل و نقل عمومی
 برای جابجایی زائران اربعین

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان:

 دانشگاه فرهنگ و هنر در استان همدان 
راه اندازی می شود

 سرمایه گذاری ۱۵۰ میلیارد 
دلاری در پارس جنوبی 

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل 
سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس گفت: تا 
کنون طرح های مختلف گاز و پتروشیمی به ارزش 
بیش از ۱۵۰ میلیارد دلار در پارس جنوبی اجرا شده 

است. 
وی ادامه داد: در زمان حاضر بیش از ۲۱ میلیارد 
دلار در قالب ۲۷ طرح در پارس جنوبی در حال 
اجراست که در این بین چهار پتروپالایشگاه نیز در حال 
ساخت است و با راه اندازی این طرح ها دیگر نیازی به 
صادرات میعانات گازی میدان مشترک پارس جنوبی 
وجود نخواهد داشت.  مدیرعامل سازمان منطقه ویژه 
اقتصادی انرژی پارس عنوان کرد:  ۴۸ درصد تولید 
پتروشیمی کشور در این منطقه انجام می شود که با 
اجرای طرح های جدید، تولیدات پتروشیمی پارس 
جنوبی دو برابر می شود.    اسدی با اشاره به اینکه 
خوراک پتروشیمی های این منطقه از گاز این منطقه 
تامین می شود، اضافه کرد کرد: پالایشگاه ستاره خلیج 
فارس که ۴۰ درصد بنزین کشور را تامین می کند، 
۱۰۰ درصد خوراک خود را از میعانات گازی پارس 
جنوبی دریافت می کند.   وی گفت: صادرات منطقه 
پارس با ۴۰ درصد افزایش در سال ۱۴۰۱ به ۱۲.۳ 
میلیارد دلار رسید.   مدیرعامل سازمان منطقه ویژه 
اقتصادی انرژی پارس بیان کرد: در این منطقه بیش از 
۹۰ هزار نیروی کار مشغول کار است و با وجود گرمای 
کشور، تولید در منطقه پارس جنوبی بدون تعطیلی و 
وقفه ادامه دارد   اسدی همچنین با اشاره به اینکه یکی از 
هدف های راهبردی دشمن برای ضربه به ایران، قطب 
انرژی کشور است، گفت: امروز تولید گاز ایران از قطر 
بیشتر است، اما به دلیل نبود بهینه سازی مصرف در 
کشور، این ثروت ملی سوزانده می شود.   بازدید مدیران 
دستگاه های اجرایی کشور از پارس جنوبی با هدف 
ارائه پیشرفت کشور در پارس جنوبی انجام شده است 
که از آن جمله می توان به نصب سکوی فاز ۱۱ پارس 
جنوبی با تکیه بر توان داخلی در مدت ۲۰ ماه اشاره کرد 
که در آینده ای نزدیک با حضور سیدابراهیم رئیسی، 
رئیس جمهور به بهره برداری رسمی خواهد رسید. 
همچنین بر اساس تاکید رهبر معظم انقلاب، باید 
روایت امید در صنعت نفت کشور انجام شود و بازدید 
مدیران دستگاه های اجرایی می تواند به این روایت در 

سطح کشور کمک کند.
 

    
 تحقق ۴۲ درصد از برنامه 

مدیریت بار توسط ادارات 
استان کردستان

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان 
بە اجرای برنامە مدیریت مصرف برق در ادارات اشارە 
کرد و گفت: در حال حاضر فقط ۴۲ درصد از برنامه 
مدیریت بار مرتبط با ادارات استان کردستان تحقق 
یافتە است. هیوا لهونیان مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق استان کردستان در تشریح این خبر اظهار 
کرد: سهمیه مشترکین اداری استان کردستان در 
بحث کاهش و مدیریت بار استان، حدود ۷ مگاوات 
بوده که با اجرای طرح مدیریت بار در ادارات که از 
ابتدای خرداد ماە سال جاری آغاز شده، تنها حدود 
۳ مگاوات از ۷ مگاوات برنامه ریزی شده، تحقق یافته 
است. وی عنوان کرد: طبق برنامه ریزی های صورت 
گرفته توسط وزارت نیرو برای رصد لحظه ای مصرف 
برق ادارات، روزانه بالغ بر ۲۵۰ ارگان، دستگاه اداری و 
نهاد دولتی از طریق کنتورهای هوشمند، رصد و پایش 
می شوند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
کردستان با اشارە بە رصد میزان مصرف برق ادارات 
از طریق کنتورهای هوشمند، تصریح کرد: میزان 
مصرف برق ادارات، ارگان ها و نهادها توسط شرکت 
توزیع نیروی برق کردستان به صورت لحظه ای پایش 
و لیست ادارات پرمصرف و غیرهمکار به صورت روزانه 
و هفتگی به استانداری اعلام می گردد. لهونیان بیان 
کرد: در طول مدت اجرای این طرح واحد های اداری 
که در زمرە مشترکین پرمصرف بودند، اخطاریه هایی 
دریافت کردند و در برخی موارد با بی توجهی به این 
اخطار یەها، برق آن ها قطع شده است. وی تصریح 
کرد: در حال حاضر ۱۲۹ ادارە کل، نهاد، سازمان ، ارگان  
نظامی و انتظامی سطح استان کردستان دارای مولد 
خود تامین یا دیزل ژنراتور هستند کە از این تعداد تنها 
۵۴ دستگاه دیزل ژنراتور وارد مدار شدە و ۷۵ سازمان، 
ارگان و نهاد از مولدهای خودتامین )دیزل ژنراتور( 

استفاده       نمی کنند.

استانها

تلاش می کنیم.

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-عضو هیات مدیره 
ساختمان خراسان رضوی از برگزاری نشست تخصصی ملی 

نقشه برداری در روز ۱۹ مرداد ماه خبر داد.
 مسعود دباغ درباره برگزاری این همایش که از ساعت ۸ تا 
۱۴ برگزار می شود، اظهار کرد: در آخرین جلسه گروه تخصصی 
نقشه برداری شورای مرکزی تصمیم بر این شد تا جلسات گروه 
تخصصی شورای مرکزی به صورت فصلی در یکی از استان ها 
برگزار شود. وی افزود: اولین استانی که برای این موضوع آمادگی 
داشت، خراسان رضوی بود؛ بر همین اساس این نشست تخصصی 
با حضور گروه تخصصی شورای مرکزی به همراه هیئت رئیسه 
شورای مرکزی و نقشه برداران عضو هیات مدیره های سازمان 
نظام مهندسی ساختمان استان ها برگزار می شود. همچنین 
در این مراسم داوود دانشگر، مدیرکل دفتر توسعه مهندسی 
ساختمان وزارت راه و شهرسازی نیز حضور پیدا خواهد کرد. 
دباغ با بیان اینکه در این نشست مسائل کلی مربوط به رشته 
نقشه برداری مطرح می شود، افزود: یکی از این مسائل، تاکید 

بر ابلاغ مبحث نقشه برداری است. تاکنون مباحث ۵ رشته در 
مقررات ملی ساختمان تایید و ابلاغ شده است اما مباحث دو 
رشته نقشه برداری و شهرسازی هنوز ابلاغ نشده است. عضو 
هیات مدیره سازمان نظام مهندسی ساختمان خراسان رضوی 
همچنین یادآور شد: موضوع بعدی که در این نشست مطرح 
می شود، صلاحیت و ظرفیت مهندسان نقشه بردار است. البته 
با اینکه این موضوع در خراسان رضوی مشخص شده و سازمان 
استان بر اساس دیگر رشته ها، صلاحیت ها را تعیین کرده است 

  نشست تخصصی ملی نقشه برداری  امروز
 در مشهد برگزار می شود


